兩岸政策得民心 肅貪倡廉促競爭力

香港文匯報訊 據台灣《旺報》報道,台灣 競爭力論壇日前舉辦馬英九執政3周年研討 會,多名與會學者認為,馬英九上任3年來, 兩岸關係由對抗走向和解,兩岸關係一直是民 眾民調滿意度最高的部分。學者們認為,馬英 九2012年「總統大選」的贏面很

研討會於20日舉行,台灣競爭力論壇理事長、台灣大學 政治系教授彭錦鵬主持,台灣學者張五岳、謝大寧、「立 委」黃偉哲、賴士葆及政論家林濁水等與談。

彭錦鵬強調,馬英九上任3年來,在行政組織改革及改 善兩岸關係等多方面建樹頗多,他認為,2012年「總統大 選 | , 馬英九的贏面很大。

他又指出,馬英九上任3年來,台灣國際競爭力評比晉 陞為全球第6名,創下空前佳績,原本在陳水扁時期因為 貪腐造成的政府部門效能降低情況也已改變。

任內兩岸關係滿意度最高

台灣淡江大學中國大陸研究所所長張五岳説,這3年來 馬英九採取務實的策略,讓兩岸關係近年出現許多關鍵變 化,由對抗走向和解,兩岸關係一直是民眾民調滿意度最 高的部分。

台灣政治大學學者黃奎博指出,馬英九對大陸採取穩健 靈活的策略,兩岸關係有了進展。

學者研設中立兩岸機制

張五岳主張朝野擱置爭議、共創雙贏。他建議,2012不 論國民黨或民進黨誰獲勝,可成立類似當年「國統會」機 制,聘請朝野都可信服的客觀、中立、專業的主流力量, 設立「兩岸和平發展委員會」作為諮詢機制,透過審議式 民主諮詢與對話方式,積極尋求政策對話,凝聚與追求台 灣內部最大的公約數,研擬並探討「兩岸和平互動綱領」 的可行性。

台灣「兩岸統合學會」秘書長謝大寧建議,馬英九上次 選舉時提出「兩岸和平協議」政見,希望馬英九在選戰期 間,在這方面提出完整論述,讓全民討論。



■馬英九(前右5)與醫療人員座談,宣佈衛生署將協調私立醫院至少加薪3%,同時又以朝鮮半島為 例,説明和平之可貴。

日在與馬偕醫院醫療人員座談時再度強調,上 台3年來,致力跟大陸改善關係,讓台海從軍事 衝突熱點變成和平大道,讓下一代不必再處於 可能出現戰爭的狀態。

馬英九來到馬偕醫院與醫療人員舉行座談, 受到醫護人員的熱烈歡迎,馬英九在致詞時也 不忘宣揚3年來的政績。

他說,我們跟大陸改善關係,讓台海從軍事 衝突熱點變成和平大道;同樣是熱點的朝鮮半 島,卻到現在還在打,這在台灣是不可想像的 事情。他説,兩岸以和解消弭衝突,用協商取 代對抗,最大的好處是,讓我們的下一代,不

據中通社21日電 台灣地區領導人馬英九21 必再處於可能出現戰爭的狀態。這就是孫子兵 法講的上兵伐謀,用策略解決問題,而不是靠 飛機大炮。

> 另外,針對剛結束的世衛大會(WHA),馬 英九表示,台灣在國際會議上的名稱現在是 「中華台北」,雖然不滿意,卻可以勉強接受, 希望能把WHA世衛大會模式做為參與國際活動 的依據。

在座談互動過程中,馬英九當場釋放「大利 多」,宣佈衛生署將協調私立醫院至少加薪 3%,他還要努力做到讓醫護人員「準時下 班」。話音剛落,台下的醫生護士馬上鼓掌,全 場歡聲雷動。

兩岸破越南詐騙



香港文匯報訊 兩岸跨境打擊詐騙集團又有重大成 果。據台灣《中國時報》報道,刑事局與大陸公安、 越南警方聯手合作,近日在越南瓦解七個大型跨境電 信詐騙集團,共逮捕94名嫌犯。刑事局20日將石光平 等55名台籍詐欺嫌犯、一名通緝犯,分兩批從越南押 返台灣。

兩岸警方為合作打擊詐騙犯罪,去年特地執行 「0810」專案,兩岸共動員3千多名警力,查緝114處據 點,逮捕大陸籍嫌犯436人、台籍嫌犯136人,堪稱歷 年之最。兩岸警方並以此為基礎,發現詐騙集團已流

經大陸、台灣、越南警方三方合作,越南平陽省公安 廳在上月21日,在平陽省順安市越星工業區發動查緝行

動,一舉逮捕以台籍主嫌葉信志等6人、大陸籍共犯14 人組成的詐騙集團,並於上月28日將葉嫌遣返台。

越南公安部安寧總局本月13、14日,又在胡志明市 突擊8處地點,逮捕正在利用網路電話對大陸民眾進行 詐騙的台籍嫌犯55人、大陸籍嫌犯19人,再瓦解了6個 詐騙集團。

台通緝犯逃越再犯案

在台籍嫌犯中,因詐欺案遭到通緝,潛逃到越南的 陳泰利、張道旺兩人,在當地當起「軍師」,專門指導 成員假扮成警察、法官等身份,以信用卡未繳,將強 制凍結財產等理由,騙對岸「同志」要將錢轉到國家 監管帳戶。

少婦賣力生9胎

香港文匯報訊 據台灣傳媒報道,新竹縣 尖石鄉一位少婦賴珍妮,結婚12年前後生了 8胎,最近更懷了第9胎,連就讀小學六年 級、經常幫忙照顧弟妹的長子都抱怨:「不 要再生了啦!我很累耶!」。而這名「超級 媽媽」日前終於肯簽字作結紮。

台。

29歲的賴珍妮抱着一個嬰兒,肚子裡又懷 着四個多月身孕,而且看看後面排着一列大 大小小八個人,也全是她生的。她説,自己 有10名弟妹,想生12名子女超越媽媽。35歲 老公彭克勇在山區打零工、種生薑養家,被 列為低收入戶,環境並不寬裕。雖然政府可 以補助結紮,但他本月初坦言無此打算,並

警察送禮勸結紮



賴珍妮(左 2)與丈夫 (左)生了8 個小孩後 再懷1胎。 網上圖片

説:「不要再問了,很煩人耶!」

適逢政府鼓勵生育,賴珍妮的「賣力生產」 立刻引起社會關注。新竹縣警局和新竹市德 慈功德會,日前送上奶粉尿布及現金,上山 慰問並勸她「到此就好」, 她感動落淚,當 場寫下切結書,答應警察先生要結紮了。

英美有色金屬有限公司 誠聘

A. 從事過國際期貨經紀業務管理 人員一名,年薪三十萬元以上 加獎金;

B. 從事過金屬期貨業務經理一名, 年薪十五萬元以上加獎金;

條件:流利普通話,懂英文,具有 大陸工作經歷優先錄取;持 有中國身份專業人士可協助 辦理香港工作簽證。

英美有色金屬有限公司持有香港 證監會國際期貨經紀業務牌照 牌照號碼:SFC L NO: ABE516 聯繫人:崔建華

E-mail: rmh2000@netvigator.com Fax No: 852-2588 1611

申請酒牌續期啟事 **GARDEN 51**

現特通告:林家煌其地址為香港鰂魚涌 康山花園2座19樓F室,現向酒牌局申請 位於香港中環花園道51號科達中心23樓 Garden 51的酒牌續期,附加批註事項 為酒吧。凡反對是項申請者,請於此公 告登報之日起十四天內,將已簽署及申 明理由之反對書,寄交香港灣仔軒尼詩 道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘 書收。

日期:2011年5月22日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE **GARDEN 51**

Notice is hereby given that Lam Ka Wong Johnson of Flat F, 19/F., Block 2, Kornhill Garden, Quarry Bay, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Garden 51 at 23/F., Coda Plaza, 51 Garden Road, Central, H.K. with endorsement of bar. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 22nd May 2011

捲嫖妓光碟案

據中通社21日電 擾攘多日、捲 入嫖妓偷拍光碟案的新北市議員周 勝考(見小圖),21日下午發表聲 明,請辭新北市國民黨市議會黨團 書記長職務,並靜待國民黨新北市 黨部處置。

日前,新北市警方偵破一家應召 站,從查扣的偷拍光碟中,赫然發 現新北市男議員周勝考去年9月召 妓時,也遭設下陷阱,性交易過程 全被錄下,事後並被勒索新台幣 200萬元。他因擔心醜聞曝光,最 後付了30萬元,取回光碟。

沒料到周勝考僅取回拷貝本,應 召站則留有偷拍光碟的備份,警方 在偵破賣淫集團案時,意外發現周 勝考也捲入嫖妓光碟勒索案

投資移民加拿大

全部費用加幣17萬

投資移民美國申請費2萬美元

資深移民律師主持

不成功・不收費

有意者請約時間免費面談

地址:香港上環永和街11-15號和興商業大廈6樓603室

電話: (852) 3583 2775 傳真: (852) 3583 2776

電郵 tc@immigration-hk.com

橋地檢署20 日已偵結 依強盜、恐 嚇等罪嫌起 訴賣淫集團 的老鴇、應 召女及掮客3 人。



而意外曝光捲入光碟偷拍勒索案 的新北市議員周勝考,21日下午發 表聲明,他表示,因配合檢警偵辦 強盜案件,以證人身份協助檢方辦 案,被捲入「新聞事件」,造成社 會觀感不佳,他鄭重向愛護他的家 人、支持者及社會大眾道歉

周勝考亦澄清,自己已於2008年

與前妻協議 離婚,目前 沒有婚姻關 係。

蔣介石前妻後人舉證 🖣 爭奪《日記》繼承權



陳潔如墓園 「母儀 軍校」墓誌銘前留影。 網上圖片

香港文匯報訊 據台灣《中國時報》報道,由 於蔣氏家族對《蔣介石日記》出版計劃出現爭 議,導致出版時程受阻,族人各自委托律師爭取 權益。蔣介石和陳潔如當年領養的陳瑤光,最近 主張是《蔣介石日記》「第一順位法定繼承人」。 而陳潔如的外孫、陳瑤光長子陳忠人近日接受傳 媒訪問,指蔣陳兩人於1921年在上海結為正式夫 妻,1928年辦妥離婚。家族對蔣氏日記主張繼承 權,並非出於經濟利益考慮,而是希望還原家族 歷史原貌。

陳忠人透露,陳潔如雖然早年與蔣離異,但上 世紀60年代居留香港期間,蔣曾祕密派遣信使戴 安國前往香港照料,並提供資助;陳潔如於1971 年病逝香港,留下部分房地產,本港高等法院裁 定陳瑤光是唯一合法繼承人。後人雖不願透露這 批遺產的實際價值,但陳忠人認為這是蔣氏父子 照料陳潔如的具體事證。

國民黨史館質疑蔣陳婚約

不過,對於陳潔如家族所稱蔣陳曾有婚約説 法,國民黨黨史館主任邵銘煌質疑説,坊間的 《陳潔如回憶錄》也曾指稱蔣陳有正式婚約,但 《蔣介石日記》卻了無記錄。如果説是蔣故意隱 瞞,顯然不符合他的性格。

ш 蔣巨峰抵高雄 啓省長南進北出先河

據中通社21日電 四川省長蔣巨峰21日下午率 領數百位大陸企業家乘機抵達高雄,展開為期7 天的「發展振興、合作共贏」的「台灣・四川活 動周」活動。台媒指出,蔣巨峰此行也創下第一 位自高雄入境、實現南進北出的大陸正部級省長 官員,未來7天參訪主要行程將以台灣中南部為 主,表達對台灣中南部人民的關心,並將簽下大 額採購訂單。

台灣傳媒形容,這是繼去年在台北舉行「天府 四川寶島行」活動之後,四川與台灣開展的又一 高層次、大規模、內容豐富、特色鮮明的交流活 動。據悉,蔣巨峰一行將在高雄停留2天,將前 往台灣中南部一些地震重建點、風災重建點,探 訪當地民眾,考察台灣災後重建的經驗,尋求共 促災區發展的交流合作機遇。之後將赴高雄彌陀 區參觀、出席農、漁產品採購簽約儀式,22日下 午轉往台北動物園看望從四川來到台北安家落戶 的大陸贈台大熊貓「團團」及「圓圓」。

憂鬱母溺死兩子後跳樓亡

據中通社21日電 新北市20日晚發生人倫悲劇,-名婦人從住家頂樓墜下身亡,2個年幼的兒子也發現被 溺斃在家中浴缸。面對這起人倫慘劇,死者鄰居都表 示難以置信,因為周婦一家人看似家庭和樂,兩夫妻 與小孩感情很好,死者沒留下遺書,檢警正深入追查

據報道,20日晚近7時,新北市消防局接報,有1名 女子墜樓。警方據報在社區逐層樓調查女子身份時, 發現墜樓者疑似是住在8樓的周女,但大門緊閉,無法 進入。當警消破門而入時,赫然發現住宅的浴缸內有7 歲與3歲的王姓兩兄弟,在浴缸內溺水,已無心肺功 能。警消趕緊將2男童送往醫院急救,但延至晚間近10 時,醫院宣告2男童死亡。

疑手術後患憂鬱症

另據媒體報道,死者周淑華與丈夫經營補習社,2人 教學方式頗受學生與家長肯定,補習社在當地頗有知 名度。不過,有報道,周淑華一個月前診斷出甲狀腺 腫瘤,疑似開刀治療後引發憂鬱症,20日下午出院後 返家,將2名3歲、7歲幼子溺斃在浴缸中,再從16樓頂 樓跳樓自殺身亡。

警方勘查現場後,在死者家中垃圾桶找到許多粉末 狀的藥袋及膠囊,還有感冒糖漿等,由於周婦20日才 出院,懷疑她是先餵小孩吃藥後再溺死小孩。

而周婦丈夫王聖中面對突如其來的家庭劇變,20日 晚在醫院神情哀戚,默默看着手機內2個兒子生前的錄 影畫面,場面令人鼻酸。

集團管理・自置物業

牌照號碼:H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起 訂房專線:9509 5818

中港酒店:九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層

電話:2730 1113 傳真:2723 5398 **比華利酒店:**香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 電話:2507 2026 傳真:2877 9277

網址:www.bchkhotel.hk

監

媒

你 察

我 傳

有

責

9

電話: 2570 4677 傅真: 2570 4977